

Общественники Истры помогли приобрести волонтерам оверлок для пошива одежды воинам на СВО

Неравнодушные истринцы продолжают помогать военнослужащим и мобилизованным, находящимся в зоне СВО.

На протяжении многих месяцев волонтеры плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи, шьют теплую одежду для наших ребят на передовой.

Несколько недель назад в Общественную палату обратилась жительница Истры Наталья Афанасьева (волонтерское движение «Истра-Донбасс») с просьбой помочь приобрести оверлок для более эффективного пошива флисовой одежды для наших ребят. Члены Общественной палаты г.о. Истра во главе с ее председателем Татьяной Вартановой незамедлительно откликнулись на эту просьбу и собрали 47 тысяч рублей.

Необходимую часть суммы, 40 тыс. рублей, направили Наталья Афанасьева на приобретение новенького оверлока, остальную – перечислили Ольге Назаровой и волонтерской организации «Строчим За наших Истра» на закупку ткани для пошива балаклав и толстовок.

На днях оверлок уже был установлен и настроен, Наталья приступила к закрою и пошиву очередной партии флисовых подшлемников.

От имени Общественной палаты г.о. Истра, а также

лично от волонтера Натальи Афанасьевой благодарим всех, кто помог в сборе денежных средств для приобретения швейного оборудования и ткани для дальнейшего пошива одежды. Это – еще один важный шаг, чтобы наши бойцы вернулись домой с победой!

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ГОИстра
#СтрочимЗаНаших #ИстраДонбасс
#СвоихНеБросаем

